

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 15 (20413). Вторник, 12 февраля 2013 г.

**ЛАВА-ДВУХМИЛЛИОННИК**

На шахте имени С.М. Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс» введена в эксплуатацию новая лава № 2594 с вынимаемой мощностью пласта Поленовского 1,7 метра и запасами угля 2 миллиона тонн.

Впервые в истории предприятия длина лавы составляет триста метров. Забой оборудован 174 секциями крепи JOY. Из них 34 секции общей стоимостью 250 миллионов рублей дополнительно приобретены компанией.

Также лава оборудована комбайном 4LS-20, лавным конвейером JCY AFG-30/800/600, лавным перегружателем SBL-30/800/150. Данный забойно-транспортный комплекс является уникальным для

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

По просьбам пассажиров и в целях улучшения транспортного обслуживания продлены утренние автобусные рейсы по маршруту №9 «Поселок Байкаим – площадь Победы».

Гейсы, время отправления которых от поселка Байкаим в 06.35 и 08.15 теперь будут идти по маршруту «Поселок Байкаим – парк Горького – площадь Победы». Эти изменения внесены для того,

ЧТОБЫ УЧИТЬСЯ В ПРЕСТИЖНОМ ВУЗЕ

Более двухсот одиннадцатиклассников из Ленинска-Кузнецкого, Попысаева, Киселевска и Кемерова попробовали свои силы в решении задач всероссийской математической олимпиады и олимпиады по физике «Горняцкая смена», которую вот уже пятый год проводит Московский государственный горный университет.

Победа в этих олимпиадах дает выпускникам возможность досрочно получить 100 баллов по ЕГЭ (математика), что является приоритетом при поступлении на целевые места СУЭК в МГГУ. Организацию проведения очных этапов олимпиад в Ленинске-Кузнецком взял на себя центр подготовки и развития персонала ОАО «СУЭК-Кузбасс».

На сегодняшний день в Московском государственном горном университете уже учатся 97 «целевиков» от компании

СПАЙСУ ЗДЕСЬ НЕ МЕСТО

В Ленинске-Кузнецком стартовала молодежная акция «СтопСпайс», направленная на профилактику употребления молодежью так называемых «легких» наркотиков.

В рамках акции, пройдет сразу серия профилактических мероприятий. Проведущих волонтеры некоммерческой организации «Со-действие», отрядов социального центра молодежи «Альтернатива» и «Дельфин», а также представители партии «Единая Россия».

Ребята вышли на улицы города, вооружившись аэрозольными баллончиками,

ими, и закрасили номера телефонов, предлагающие присобрести спайс, на домах и заборах. Также волонтеры посещают профессиональные учебные заведения города. В программе «СтопСпайс» - просмотр видеороликов о наркотиках, беседы, а также исполнение рэп-трека собственного сочинения «Здоровый образ жизни».

Служба новостей.

ПЕРВЫЙ заместитель губернатора В.П. Мазикин и глава города В.Н. Телегин провели очередное выездное заседание областного штаба по подготовке Дня шахтёра-2013.

Перед началом по традиции провели объезд основных объектов, включенных в план строительства и ремонта нашей социальной инфраструктуры.

Несмотря на крепкий февральский морозец, открытые строительные площадки отличаются оживлением: полным ходом идет забивка свай в основание ледового Дворца, в котловане будущего детсада обустраивают фундамент, рядом монтируют конструкции физкультурно-оздоровительного комплекса, а на доме врачей в Лесном городке скоро закончат первый этаж. Просто не узнать теперь и ДК имени Ярославского, где внутри работы буквально кипят: заботливо полы в фойе, вестибюлях, гриффом и мастерских, делают зрительный зал, обшивают стены гипсокартоном, и все это – строго по графику, который аккуратно выведен здесь на всеобщее обозрение рядом с цветными эскизами обновляемого храма искусств. Набранными темпами остались довольны и глава города, и руководитель областного штаба.

- Невзирая на зимнюю непогоду, графики соблюдаются, - подчеркнул В.П. Мазикин. - С приходом тепла темпы еще вырастут. Ведь задачи перед подрядчиками поставлены очень серьезные. Раньше такие дворцы комплекса строили за год-два, а сейчас научились возводить их всего за полгода. Тем более, сколько людей и техники задействовано, материалов, ресурсов – без всестороннего контроля не обойтись. Вот мы и смотрим, как идут дела, нет ли сбоев, простоев, чрезвычайных проблем и вопросов. Пока всё нормально, в том числе и финан-

сирование. Поэтому хотим сдать объекты пораньше, до Дня шахтёра, чтобы горожане почувствовали приближение праздника. Заселили новый дом, сводили в детсад ребятишек, посидели на лавочках, посмотрели концерт и спортивные состязания. Да и торжество

НЕЛЬЗЯ ТЕРЯТЬ ВРЕМЯ

надо будет заранее отре-
тировать, чтобы всё про-
шло у нас на высшем уров-
не. Благоустройство тоже
выполним в намеченные
сроки – весь город должен
обрести новый вид.

Как отметил на заседании штаба В.Н. Телегин, подрядчики подобрались опытные и добросовестные, имеющие собственные оборотные средства для ведения работ. Бюджетное финансиро-
вание только прибавляет активности. На 7 февраля им отдали 30,5 млн. рублей, и своевременность расчётов вселяет оптимизм. Ведь сделать предстоит очень многое, причём во всем направлении: крыши, фасады, ограждения, озябление, дворы и дороги. У нас появится дом для сирот областного значения, площадь Торжества, многофункциональный центр обслугивания населения. И перенесены к лучшему: «коснутся не только «красной планки».

Каждый квадратный метр территории города за кем-то закреплён, - сказал глава. – А это значит, что



**до праздника
осталось
193 дня**

фраструктуры: «РЖД» по Ленинску-Кузнецкому пла-нируется вложить 320 млн. рублей. Она загоняет же-лезнодорожный вокзал и прилегающую площадь, местные станции, путевые территории, переезды. Ветка магистрали рассе-кает город надвое, а это заставляет принимать се-рьёзные меры безопасности, заниматься социальными вопросами и благоустро-ством.

То же самое относится к предпринимателям: внешний облик офисов и зда-
ний, считает В.П. Мазикин, надо подчинить единому архитектурному замыслу, а
чтобы красить всё по своему усмотрению, как гриде-
тся и кто во что горазд. Краси-
тельный город – это гармония в каждой детали, цвете фа-
садов, вывесок, рекламы,
даже оград и заборов, что
обязательно увидят, отме-
тят и высоко оценят гости
будущего праздника. Да и
самим горожанам будет приятно пройти, прогуляться с семьёй по чистым и
ухоженным улицам, скве-
рам, бульварам, вместе ра-
дясь солнышку, зелени и яр-
ким цветам. Чтобы весело
сказать друг другу: «У нас
так здорово!»

В целом выводы штаба были оптимистичными:
теперь работают нара-
щенный, его нельзя терять, а
надо только наращивать.
Для этого мобилизуются
все финансовые и матери-
альные резервы. Налажен
и контролируется нашей общей
стройкой, с котрым, как
видим, тоже всё в порядке.

И. ИВАНОВ.

БЕЗОПАСНОСТЬ – ПРЕЖДЕ ВСЕГО

В Кузбассе объявлен конкурс по охране труда

Его организатором выступает департа-
мент труда и занятости населения Кеме-
ровской области.

В конкурсе могут принять участие орга-
низации, зарегистрированные и осущес-
твляющие деятельность на территории Кемеровской области, независимо от организационно-правовой формы, форм
собственности, а также их филиалы.

Конкурс будет проводиться по итогам работы по охране труда за 2010–2012 годы в номинации «Лучшая организация по проведению работы по охране труда» по 10 группам с учетом вида экономической деятельности.

Организации – победители конкурса, а также сотрудники, внесшие наиболь-

ший вклад в укрепление охраны труда, будут награждены Почетными грамотами коллегии администрации области.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 марта 2013 года направить в департа-
мент заявку, оформленную в соответ-
ствии с положением о конкурсе, и лас-
чинительную записку произвольной формы
по адресу: 650000 г. Кемерово, пр. Свя-
тогорский, д.63, тел. для справок 68-72-99.
E-mail: kab3414-2@ako.ru.

Информация об участии в конкурсе размещена на сайте департамента труда и занятости населения Кемеровской области www.ufz-kemerovo.ru и горячем
органе государственной власти Кемеровской области www.kemobr.ru.

Приглашаем на митинг

Уважаемые
ветераны боевых
действий
в Афганистане!

Приглашаем вас и ва-
ших родных 15 февраля
в 11 часов принять участ-
ие в митинге, посвя-
щенно Дню памяти о
россиянах, исполнявших
служебный долг за пред-
делами Отечества, у ме-
мoriaла воинам-интер-
националистам (у зда-
ния земельного комиссари-
ата, пр. Кирова, 23).

Оргкомитет.



НАЛОГИ И МЫ

АДМИНИСТРИРОВАТЬ
отдельные виды доходов на территории Кемеровской области будет одна инспекция - ИФНС России по городу Кемерово.

Управляет Кемерово

С 1 января 2013 года на территории Кемеровской области Приказом ФНС России от 27.12.2012 № ММВ-7-1/1005@ установлен единый получатель отдельных платежей (администратор доходов) - ИФНС России по г. Кемерово. Это касается следующих видов доходов: государственная пошлина за повторную выдачу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (КБК 182 1 08 07310 01 1000 110); плата за представление сведений и документов, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП (КБК 182 1 13 01020 01 6000 130); плата за предоставление информации, содержащейся в ЕГРН (КБК 182 1 13 01010 01 6000 130); плата за представление информации из реестра дисквалифицированных лиц (КБК 182 1 13 01190 01 6000 130).

Таким образом, с начала текущего года при обращении в налоговый орган Кемеровской области за получением повторной выдачи свидетельства о постановке на учет либо за представлением сведений из государственных реестров, в расчетных документах на уплату указанных видов доходов следует указывать следующие реквизиты для перечисления платежей в бюджетную систему Российской Федерации:

Номер счета по учету доходов: 40101810400000010007

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово

БИК Банка: 043207001

Получатель: ИНН 4205002373 КПП 420501001, УФК по Кемеровской области (ИФНС России по г. Кемерово)

КБК: 182 108 07310 01 1000 110 (государственная пошлина за повторную выдачу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе)

КБК: 182 113 01020 01 6000 130 (плата за представление сведений и документов, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП)

КБК: 182 113 01010 01 6000 130 (плата за представление информации, содержащейся в ЕГРН)

КБК: 182 113 01190 01 6000 130 (плата за представление информации из реестра дисквалифицированных лиц)

ОКАТО: 32401000000

Телефоны для справок: 5-98-50; 5-99-61.

О. ОДИНЦОВА.

Начальник отдела урегулирования задолженности.

ВАЛЮТНЫЙ КОНТРОЛЬ

Организации, индивидуальные предприниматели и граждане должны соблюдать требования федерального законодательства о валютном контроле.

Эти требования содержатся в части 2 статьи 12 Федерального закона от 10.12.2003 № 173-ФЗ «О валютном регулировании и валютном контроле». Там сказано, что резиденты (организации, индивидуальные предприниматели, физические лица) обязаны уведомлять налоговые органы по месту учета об открытии (закрытии) своих счетов (вкладов), а также об изменении реквизитов счетов (вкладов) в иностранной валюте в банках, расположенных на территориях иностранных государств. Делается это по установленной форме в срок не позднее одного месяца со дня открытия (закрытия) или изменения реквизитов таких счетов (вкладов) в банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.

Представление резидентом с нарушением срока и (или) не по форме уведомления об открытии (закрытии) счета (вклада) или об изменении реквизитов счета (вклада) в банке, расположенным за пределами России, влечет наложение административного штрафа по части 2 статьи 15.25 КоАП РФ. Размер штрафа для граждан составляет от 1000 до 1500 руб., на должностных лиц - от 5000 до 10 000 руб., а для юридических лиц - от 50 000 до 100 000 руб.

Непредставление уведомления влечет наложение административного штрафа по части 2.1 статьи 15.25 КоАП РФ: на граждан в размере от 4000 до 5000 руб., на должностных лиц - от 40 000 до 50 000 руб.; на юридических лиц

- от 800 000 до 1 000 000 руб.

Кроме того, часть 7 статьи 12 Закона № 173-ФЗ обязывает резидентов (за исключением физических лиц - резидентов, не являющихся индивидуальными предпринимателями) представлять отчеты о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами России с подтверждающими банковскими документами.

Несоблюдение порядка и (или) сроков представления отчетов о движении средств, нарушение порядка представления документов и информации при осуществлении валютных операций влечет наложение административного штрафа по части 6 статьи 15.25 КоАП РФ. Должностные лица могут быть наказаны в размере от 4000 до 5000 руб., а юридические лица - от 40 000 до 50 000 руб. Так что соблюдайте требования закона!

Телефон для справок: 5-98-45.

Е. НИКИТИНА.

Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков.

ЗАВЕДИТЕ КНИГУ

С 1 января 2013 года подлежат применению книги учета доходов и расходов.

Книги учета доходов и расходов обязаны применять организации и индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения. Кроме того, книги учета доходов необходимы индивидуальным предпринимателям, которые применяют патентную систему налогообложения. Формы этих документов утверждены приказом Минфина России № 135н от 22.10.2012.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что такие книги в налоговых органах не заверяются, но заполнять их нужно в соответствии с действующими правилами.

О. ПЕТРОВА.

Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

бюджета, будет равна 212 459 руб. (1 634 301,6 x 13%).

Далее. Супруги приобрели в 2010 году в долевую совместную собственность квартиру за 2 250 000 руб., из которых 1 250 000 рублей – это заем, предоставленный организацией-работодателем. Каждому из супружеских при надлежит по 1/2 доли квартиры.

В 2011 году часть стоимости квартиры (250 000 руб.) погашена материнским капиталом.

В этом случае средства капитала уменьшают размер имущественного налогового вычета пропорционально доле каждого супруга. Вычет каждому супругу может быть предоставлен в размере 875 000 руб. ((2 000 000 руб. – 250 000 руб.) x 1/2). Такой же порядок сохраняется при направлении средств материнского капитала на погашение целевых займов (кредитов), израсходованных на приобретение жилья.

Приобретая жильё, налогоплательщик может получить имущественный вычет у работодателя – налогового агента при условии подтверждения этого права инспекцией. Налоговый агент обязан предоставить вычет при получении подтверждения (п. 3 ст. 220 НК РФ). Срок его выдачи не может превышать 30 календарных дней со дня подачи письменного заявления и документов.

Инспекция предостерегает налогоплательщиков от необоснованных претензий на получение вычетов, которые относятся к расходам, оплаченным средствами материнского капитала. Телефоны для справок: 5-99-41; 5-98-55.

Р. КОЛОТОВА.

Начальник отдела камеральных проверок № 2.

ПРАВО НА ВЫЧЕТ

к 13%, этот вычет однократно предоставляется (подп. 2 п. 1 ст. 220 НК РФ): по расходам на новое строительство или приобретение на территории России жилья, а также земельных участков; по расходам на погашение процентов по целевым заемм (кредитам); по расходам на погашение процентов по кредитам, полученным для рефинансирования (перекредитования) заемов (кредитов) на строительство или приобретение жилья, а также земельных участков.

Если у налогоплательщика нет доходов, облагаемых по ставке 13%, то имущественный вычет по расходам на строительство и приобретение жилья не предоставляется. Например, женщина имела доход только в виде ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им полутора лет. Эта выплата, являющаяся государственным пособием, НДФЛ не облагается (п. 1 ст. 217 НК РФ). Поэтому права на вычет у матери нет.

Вычет даётся в размере фактически произведенных расходов. При строительстве или приобрете-

бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов. Не применяется имущественный вычет также в том случае, когда сделка купли-продажи жилья совершается между физическими лицами, являющимися взаимозависимыми.

Рассмотрим два характерных примера. Семья в 2011 году приобрела квартиру стоимостью 3 000 000 руб. частично за счет собственных средств (1 000 000 руб.) и частично за счет банковского кредита (2 000 000 руб.). Часть заемных средств банка погашена материнским капиталом в сумме 365 698,4 рублей. Вычет в отношении этой части не применяется и может быть предоставлен только в той части расходов, которые были произведены за счет собственных средств налогоплательщика без привлечения средств материнского капитала. Таким образом, сумма вычета, который может получить налогоплательщик, получивший государственный сертификат на материнский капитал, составит 1 634 301,6 руб. (2 000 000 – 365 698,4). Сумма налога, подлежащего возврату из

Всё большее распространение получает патентная система налогообложения.

Патентная система на территории Кемеровской области введена Законом № 101-ОЗ от 2 ноября 2012 года. А Приказом ФНС России от 15.01.2013 года от ММВ-7-3/9@ утвержден «Классификатор видов предпринимательской деятельности, в отношении которых Законом субъекта Российской Федерации предусмотрено применение патентной системы налогообложения (КВПДП)».

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, телефон-автоинформатор – 5-98-59, «телефон доверия» – 5-98-10.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите!

Вместе будем работать в интересах бюджета!

НА ПАТЕНТНУЮ СИСТЕМУ

Предприниматель, определившись по классификатору в части вида деятельности, который он намерен осуществлять, указывает в заявлении на получение патента (форма 26.5-1, утверждена приказом ФНС России от 14.12.2012 № ММВ-7-3/957@) наименование вида предпринимательской деятельности и соответствующий ему код.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области.

Дни недели	Время приема
Понедельник	8.30 - 18.00
Вторник	8.30 - 20.00
Среда	8.30 - 18.00
Четверг	8.30 - 20.00
Пятница	8.30 - 16.45
Суббота	1-я и 3-я субботы месяца 10.00-15.00
Воскресенье	Выходной день

Редакционная почта

Бескрайний океан книг

Несмотря на активное внедрение в нашу жизнь Интернета, различных электронных устройств для чтения, в библиотечных залах по-прежнему полно людей. Как помочь читателям сориентироваться во множестве библиотечной литературы, обсудили библиотеки централизованной библиотечной системы имени Н.К. Крупской.

Мастер-класс «Библиографическая деятельность библиотеки-филиала» прошел в библиотеке-филиале № 12 для сотрудников библиотек. Организатором этого мероприятия стала библиограф центральной городской библиотеки им. Н.К. Крупской Клавдия Васильевна Вахтина. Свою работу представляли специалисты филиала № 12 Наталья Александровна Иванова и Елена Владимировна Слонова.

Книжное пространство библиотек все больше напоминает бескрайний океан, в котором очень просто «утонуть» даже человеку, достаточно подготовленному. А что делать ребенку, подростку? Здесь приходит на помощь библиография как главный путеводитель в море информации. В последние годы расширились рамки рекомендательной библиографии, меняется ситуация в плане жанрового и тематического разнообразия рекомендательных пособий. Особую значимость приобретает проблема отбора и оценки изданий с развитием компьютерных технологий и подключением библиотек к Интернету. Поэтому библиотекарь читального зала филиала № 12 Наталья Александровна Иванова уделила особое внимание библиографической составляющей в своей работе, видам пособий рекомендательной библиографии, и главное: ее важнейшим достижениям – электронным ресурсам.

по краеведению для детей, в которых собран богатейший материал по родному городу Ленинску-Кузнецкому.

Основной принцип работы Елены Владимировны Слоновой – индивидуальное библиотечное обслуживание читателей. Она всегда старается информировать своих читателей о новой литературе по интересующей их теме. Такая индивидуальная работа ставит библиотекаря и читателя в партнерские отношения: уточняется тема, согласуются и уточняются источники информации, определяются типы и жанры предоставляемых документов, формы представления информации: собственно документ, список литературы, библиографические пособия, информация из баз данных по теме и так далее.

- Наши труд интересный и кропотливый, - отмечает заведующая библиотекой-филиалом № 12 Елена Ивановна Шатилова. - Сегодня, в период стремительно меняющихся требований общества к библиотекам и библиотечному делу, необходимо постоянно совершенствовать, повышать свое мастерство, раскрывать и развивать свои таланты и возможности. Библиотекарь не просто хранитель книг. Он должен обладать искусством общения и перевоплощения, способностью продумывать и внедрять новые идеи, незаурядной выдумкой и высоким профессионализмом.

Т. ТУРЧАНИНОВА.
Библиотекарь.

ВОТ уже почти 20 лет в гимназии № 12 работает студия школьного пресс-центра. Здесь занимаются ребята, мечтающие стать журналистами. Именно школьный пресс-центр дает юным корреспондентам возможность впервые опубликовать свой материал в гимназической газете, выпустить сюжет на телевидении или подготовить передачу на радио.

К поступлению на факультет журналистики ребят (к слову, многие выпускники гимназии, в годы учебы посещавшие пресс-центр, успешно поступили на журфак) на протяжении всей работы студии готовили успешные профессиональные журналисты. Это В.И. Бурцева, И.В. Чикуров, Л.Е. Глебова, М.Ю. Стрельникова. Сейчас студией руководит Кристина Федоровна Паутова, выпускница факультета журналистики Томского государственного университета. Являясь наставником юнкоров, она преподает теорию журналистики учащимся 7-11-х классов, закрепляя ее практикой в школьной газете «ГазОН» (объем которой от 4 до 16 страниц), ТВ-передаче «GreenVision» (которая выходит 1 раз в четверть) и еженедельной радиопрограмме «Гимназист Today».

Гимназисты каждый месяц выпускают листовую газету, на страницах которой освещают многие интересные темы. Ребята готовят репортажи со школьных мероприятий (например, «Особый праздник для особых учителей» – о том, как выпускники организовали День учителя в школе), интервью учеников и учителей (например, «Какие наши завучи? Классные!»), опросы среди гимназистов (например, «Идеальные девушка и парень для вас») и многое другое. Кроме того, в 2012 году спецвыпуск «ГазОНа», посвященный Дню шахтера и горняцкому труду, победил в городском конкурсе «СУЭК-Кузбасс: моя компания, мой город». В этом выпуске, кроме интервью, очерков и фотопортажей, присутствовали

сказки, стихотворения и даже кроссворд, созданный юнкорами. Главное, к чему стремятся юные журна-

К чему стремятся юные журналисты?



стали участие в областном (ныне – межрегиональном) конкурсе «Молодые ветра», одним из организаторов которого является газета «Свежий ветер» (детское приложение к областной газете «Кузбасс»). В рамках конкурса проводится фестиваль юных журналистов, проходящий в областном детском центре «Сибирская сказка» (Новокузнецкий район, с. Костенково). На нем в конкурсе «Юный корреспондент года» определяется лучший корреспондент юношеского СМИ. Впервые в истории гимназии пресс-центр привез оттуда девять дипломов, а я, ученица 11-го класса, была удостоена звания «Юнкор года».

Основным фактором, определяющим работу пресс-центра, является психологически комфортная обстановка, которая создается благодаря особому доверию, сотрудничеству и стремлению к успеху. Учащиеся, занимающиеся в пресс-центре, коммуникабельны, активны, успешно учатся в школе, участвуют в конкурсах, так как навыки публичных выступлений, составления сценария, общения с людьми у них уже имеются.

- У нас замечательный, активный пресс-центр, – говорит ученица 10-го класса гимназии и активистка «ГазОНа» Дарья Гирдыкова. – Мне пресс-центр помог определиться с будущей профессией – я хочу стать журналистом. Занимаясь здесь, я раскрыла в себе множество талантов и перестала бояться публики. И я рада, что меня окружают хорошие люди.

Сами юнкоры уверены, что пресс-центр одержит в будущем немало побед, ведь в нем профессиональные журналисты обучают талантливых и инициативных будущих журналистов Кемеровской области и России.

Анастасия РЫБКИНА.
Ученица гимназии № 12.

Африка глазами сибиряков

Учащиеся школы искусств № 18 – постоянные участники творческих конкурсов разных уровней – городских, областных и международных. И практически всегда возвращаются с заслуженными наградами, которые ярко отражают результат работы преподавателей школы и ее учеников.

Участие ребят в конкурсах – одно из приоритетных направлений работы детской школы искусств № 18. Поделиться своим творчеством всегда готовы юные музыканты, вокалисты, танцоры, художники.

Успешным для учащихся художественного отделения школы стал прошедший недавно Всероссийский конкурс

детского рисунка и прикладного творчества «Африка», организованный системой добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ». Основная цель конкурса – изучение стран, континентов, животного и растительного мира, обычаях исторических мест Африки; стимулирование развития у детей фантазии, воображения,

прикладного и художественного творчества. Сразу несколько наших ребят удостоились призовых мест. По Кемеровской области Маргарита Трушкина заняла первое место, Диана Шевченко – второе, Валерия Смердина – третье. По Ленинску-Кузнецкому победы завоевали Дарья Вешаева и Артем Бедарев. Все ребята занимаются у преподавателя высшей квалификационной категории Наталии Николаевны Шаталовой.

Отличились и воспитанники молодого преподавателя Натальи Сергеевны Тороповой:



Алена Старцева – 1-е место по Кемеровской области, Роман Левин – 1-е место по Сибирскому федеральному округу. О качестве образовательных услуг свидетельствует полученный Н.С. Тороповой серебряный сертификат соответствия.

Впереди весна – время, когда проводится большинство детских творческих конкурсов. Пожелаем нашим ребятам вдохновения и новых побед!

Е. ИЗРАЕЛЯН.
Заместитель директора
ДШИ № 18.

себе, где начинается путь к здоровому образу жизни, а где, прикрываясь этими словами, мы губим свое здоровье.

Мерине ТОРОСЯН (школа № 1).

НА ТРОПЕ ЗДОРОВЬЯ

В наше время многие люди страдают от вести здоровый образ жизни, другие никогда не задавались этим вопросом или не понимают тех, кто лишает себя «простых радостей». Кто прав? И каков он – здоровый образ жизни?

Тема здорового образа жизни с каждым годом становится все более популярной. Я думаю, что причиной этого является, прежде всего, мода на стройных девушек и атлетически сложенных парней. Конечно, это замечательно, когда человек хочет выглядеть красиво. Только «красиво» каждый понимает по-своему. Одни действительно работают над своим телом, а другие глотают таблетки и стероиды.

Также стоит помнить, что если уж тыстал на тропу здоровья, то такие вещи, как алкоголь, курение и наркомания, должны быть забыты. Здоровый образ жизни

включает в себя культуру питания, бытовые условия проживания, регулярное посещение врача, здоровый сон, что во многом зависит от здравия человека. В первую очередь важно психологическое здоровье.

Порой за оболочкой человека, активного и ведущего здоровый образ жизни, может скрываться человек с вредными привычками. Точно также мы не можем сказать, ведет ли здоровый образ жизни тот, кто в обществе никак этого не показывает.

На мой взгляд, здоровый образ жизни – это движущий огонь, который направляет людей, совершенствует их. Главное – не ошибиться в выборе и четко представлять

ПЕРЕЧЕНЬ УТВЕРЖДЁН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 131
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 05.02.2013 г.

«Об утверждении перечня приоритетных видов общественных работ, организуемых на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году»

В соответствии с постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 22.01.2013 № 3 «Об утверждении перечня приоритетных видов общественных работ, организуемых на территории Кемеровской области в 2013 году» и с учетом необходимости сохранения производственной и социальной инфраструктуры Ленинск-Кузнецкого городского округа постановляю:

1. Утвердить прилагаемый перечень приоритетных видов общественных работ, организуемых на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году.

2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю.Денисову.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Утвержден
постановлением администрации
Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 05.02.2013 г. № 131

Перечень
приоритетных видов общественных
работ, организуемых на территории
Ленинск-Кузнецкого городского округа
в 2013 году

1. Содержание автомобильных дорог, остановочных павильонов и площадок. Благоустройство обочин.

2. Строительство жилья.

3. Содержание, ремонт и реконструкция, косметический ремонт жилого фонда, объектов социально-культурного назначения, предпрятий и организаций.

4. Восстановление историко-архитектурных памятников и комплексов.

5. Охранение и благоустройство воинских и исторических захоронений, установка мемориальных сооружений и объектов, уековечивающих память погибших при защите Отечества; работы, связанные с памятными датами и событиями.

6. Уход за престарелыми, инвалидами и больными; оказание гражданам пожилого возраста и инвалидам социальных услуг на дому и в специализированных учреждениях социального обслуживания.

7. Обслуживание пассажирского транспорта, работа организаций связи.

8. Эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства. Бытовое обслуживание населения. Общественное питание. Торговля.

9. Озеленение, благоустройство и очистка территорий городского округа и предприятий.

10. Организация оздоровления, отдыха и занятия детей в лагерях каникул; руководство бригадами временной занятости.

11. Сбор и переработка вторичного сырья и отходов.

12. Участие в проведении общественных, культурных и спортивных мероприятий, гуманитарных и социологических обследований, опросов общественного мнения.

13. Участие в охране общественного порядка.

14. Участие в обеспечении пожарной безопасности.

15. Участие в обеспечении мер по охране жизни людей на воде.

16. Делопроизводство, архивные работы (не требующие доступа к персональным данным).

17. Подсобные работы в разных отраслях.

18. Участие в обеспечении безопасности проживания граждан в стационарных учреждениях социального обслуживания (автономных учреждениях).

Т.Ю. ДЕНИСОВА.

И.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СОБЫТИЕ о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых избирательных комиссий)

Руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого городского округа Кемеровской области объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса сроком на пять лет (в резерв составов участковых комиссий) избирательных участков с №438 по №495.

Прием документов осуществляется в течение 35 дней со дня опубликования настоящего сообщения с 12 февраля 2013 года по 18 марта 2013 года включительно по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб.413 (территориальная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого городского округа Кемеровской области).

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить:

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатах в состав и резерв составов участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатах вносится региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, – решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатах в состав участковых избирательных комиссий с делегированием, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатах в состав участковых избирательных комиссий, принимается на заседании территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа одновременно с решением о персональном составе.

Заседание территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа по формированию участковых избирательных комиссий состоится 19 марта 2013 года в 16:00 по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб.413 (территориальная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого городского округа).

ния указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, – решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатах в резерв составов участковых избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав участковых избирательных комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав избирательных комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. Количество вносимых предложений не ограничивается.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3x4 см (без уголка).
(в ред. Постановления ЦИК России от 05.12.2012 №152/1138-6)

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение в состав избирательной комиссии.

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии.

4. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии (трудовой книжки либо справки с основного места работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы – копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

С перечнем и формами документов для выдвижения в составы (резерв составов) участковых избирательных комиссий можно ознакомиться в территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа. Режим работы ТИК по приему документов от субъектов выдвижения с 18:00 до 17:00 ежедневно (в т.ч. и в выходные дни), тел. для справок: 3-00-28, 3-08-47.

Решение сколько включает в нем состав участковых избирательных комиссий принимается на заседании территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа одновременно с решением о персональном составе.

Заседание территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа по формированию участковых избирательных комиссий состоится 19 марта 2013 года в 16:00 по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб.413 (территориальная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого городского округа).

Л.И. НОСОВА.
Председатель территориальной избирательной комиссии
Ленинск-Кузнецкого городского округа.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

14 февраля в помещении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» по адресу: пр. Текстильщиков, д. 4/3 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:

Глава города В.Н. Телегин.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочкин.

Депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа: Л.Г. Малюгина, В.Н. Рощин.

Заместители главы города: Р.Р. Бадертдинов, А.А. Ерофеева, Е.Н. Сидоренко, Т.Ю. Денисова. Начальник управления жизнеобеспечения О.А. Михайлова.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Безольева.

Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимова.

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Купинский.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-7 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа, Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа выражают искреннее соболезнование главе Польсаевского городского округа Валерию Павловичу Зыкову по поводу смерти его матери

ЗЫКОВОЙ
Лидии Федоровны.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Уважаемые жители!

Просим вас срочно убрать снег с самовольно обустроенных козырьков над балконами, а также очистить балконы от снега.

Администрация ОАО «УЕЗД ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплекс, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет: наличный, безналичный.

Тел. 3-1951-926-2413.

ПРИГЛАШАЕМ НА ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ ВСЕХ, КТО ЖДЕТ ПОПРАВИТЬ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!

Для вас: бесплатный вибромассаж и льготная диагностика всего за 299 руб.

Тел. 8-961-725-4916.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуется учитель химии. Телефон 7-40-38.

Администрация.

ТРЕБУЮТСЯ

Несколько вакансий в деловой сервис.

Тел. 8-951-614-0064.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л. Номер подписан в печать в 17 часов 11.02.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 168

Б' розницу - свободная цена